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Câu 1 trang 58 

Em có nhận xét gì về chính sách cai trị của nhà Lương đối với Giao Châu? 

Trả lời 

Chính sách cai trị của nhà Lương đối với Giao Châu vô cùng tàn bạo, lòng dân oán hận. Đây 

là nguyên nhân dẫn tới các cuộc khởi nghĩa của nhân dân chống lại ách đô hộ của nhà 

Lương. 

Câu 1 trang 59 

Vì sao hào kiệt và nhân dân khắp nơi hưởng ứng cuộc khởi nghĩa Lý Bí? 

Trả lời 

Hào kiệt và nhân dân khắp nơi hưởng ứng cuộc khởi nghĩa Lý Bí vì: 

- Ách thống trị của nhà Lương đối với nhân dân ta rất tàn bạo, khiến nhân dân khắp nơi đều 

căm phẫn. 

- Nhân dân ta không cam chịu cảnh mất nước, sẵn sàng nổi dậy khi thời cơ tới. 

Câu 1 trang 60 

Em có nhận xét gì về tinh thần chiến đấu của quân khởi nghĩa? 

Trả lời 

Tinh thần chiến đấu của quân khởi nghĩa : kiên cường, bất khuất, chiến đấu dũng cảm vì độc 

lập dân tộc.... 

Câu 2 trang 60 

Dựa vào lược đồ, em hãy trình bày những diễn biến chính của cuộc khởi nghĩa Lý Bí. 
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Trả lời 

- Mùa xuân năm 542, Lý Bí phất cờ khởi nghĩa, hào kiệt khắp nơi kéo về tụ nghĩa... Chưa 

đầy 3 tháng sau, nghĩa quân dã đánh chiếm được hầu hết các quận huyện. Tiêu Tư phải bỏ 

thành Long Biên chạy về Trung Quốc. 

- Cuộc tấn công đàn áp của nhà Lương: 

   + Lần thứ nhất: Tháng 4 năm 542, Lý Bí chủ động kéo quân lên phía Bắc và đánh bại quân 

Lương, giải phóng thêm Hoàng Châu. 

   + Lần thứ hai: Đầu năm 543, Lý Bí chủ động đón đánh ở Hợp Phố, quân giặc bị đánh tan. 



 

*** 

Để cho các em học sinh học tập môn Lịch sử lớp 6 được hào hứng hơn, doctailieu.com tiếp 

tục chia sẻ cho các em lời giải bài tập SGK Lịch sử 6. Chúc các em học tốt. 
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